

公交司机拾金不昧 里水街坊点赞“好样的”

近段时间,里水的公交车上暖意融融,面对乘客不慎遗失的物品,公交司机们拾金不昧,努力寻找失主,迅速归还,让乘客大赞,里水公交司机好样的。

案例① 司机亲自送还钱包

3月14日,学生小许在乘坐佛广公交时,将随身钱包遗落在公车上,幸得当班车长冯奕新拾获,并亲自送还,让小许感动不已,翌日还做了一副锦旗亲自送给了冯奕新。

当天,小许携带着行李,怀着愉悦的心情准备返校开学。由于着急下车,小许并未发现钱包滑落到座位便匆



小许把一副锦旗亲自送给了冯奕新。

忙离去。直到宿舍门口准备用学生证打卡时,小许才发现钱包不见了,顿时有点慌了神,因为钱包里面不仅有自己的身份证和学生证,还放着存有一学期生活费的银行卡。随后,小许打了里沥分公司的客服热线,当得知自己的钱包已经被车长拾获并妥善保管着,他终于松了一口气。

原来,当班车长冯奕新在车辆到达总站后,检查车厢时捡到了小许的钱包。在得知小许因为没有钱包坐不了车后,冯奕新便与小许约好在公交站见面,亲自将钱包送还。

在拿到了钱包后,小许握着冯奕新的手连连感谢,“冯师傅拾金不昧的行为传递了社会正能量,乐于助人的精神更是树立了榜样,感谢冯师傅帮了我大忙。”冯奕新则表示,这是身为公交车长应该做的,自己只是做了本分工作而已。



乘客大意遗失贵重物品,里沥车长拾金不昧品德高。

案例② 乘客手提电脑失而复得

3月27日,乘客王小姐匆匆赶到里水站务室,从佛广公汽里沥分公司里07线车长冯志文手中如数接过遗失的苹果电脑等贵重物品,王小姐面上终于露出了笑容。

原来当天早上,冯志文驾驶公交车到达三骏市场公交总站后,便例行对车厢进行一圈一检,发现车厢后排有一个背包,冯志文打开背包后发现里面有一台苹果电脑、一台手机

以及钱包和重要证件。冯志文见此便马上将情况报告车队长,并将失物拍照发线路群嘱咐线路上的其他车长多留意一下看是否有失主前来寻找。

当冯志文在驾车回到里水客运站,并准备将刚刚拾获的背包交至站务室保管时,就看到了失主王小姐前来询问。经过身份确认,冯志文现场将失物归还王小姐。

撰文/摄影 陈志健 通讯员 蔡亚吉 吕福鑫

里水十大文艺 分会谋发展

3月25日,2018年里水文学艺术协会新春会议顺利举行,里水镇文化站、十大分会代表参与本次会议。座谈会上,与会会员踊跃发言,畅谈思路,商讨今年里水镇各项文化工作的思路 and 任务。

过去一年,在里水镇政府、里水镇文化站的正确领导下,里水文学艺术协会充分发挥文艺界人士的积极性,引导和动员摄影协会、书法、音乐、舞蹈、戏剧等10个协会的专业人士和上千名成员,积极发挥协会作用,举办多次文艺活动,创造出发扬社会主义核心价值观和先进思想的优秀作品,丰富广大人民群众的业余文化生活,取得了很好的成效。

会上,里水镇文化站站长邓婉媚鼓励各个分会之间要多交流。里水文学艺术协会会长吴小翠表示,广大文艺工作者抓住这个好环境、好机遇,不断提升自身的修养,贴近社会,深入生活,创作出精品来,努力打造里水的文化品牌,为推动里水镇文化建设而努力。

撰文/摄影 梁锦丹 通讯员 麦倩姬



2018年新春会议里水文学艺术协会会员合影。

淘气小孩赌气离家 警辅人员合力寻回

4月1日18时许,甘蕉社区民警中队接到群众报称:孩子被骂两句,赌气离家出走多时,家人都急坏了,需要民警帮助。

据走失孩子的父母描述,其儿子可能去找一个在里水镇得胜大朗村居住的同学。甘蕉社区民警中队值班人员立即致电里水社区民警中队,请求协助寻找走失小孩何某健(男,13岁,湖南人)。当班的得胜警官符星全得知后,立即带领辅警和治安队员到辖区开展地毯式搜索,同时吩咐治安队密切关注监控视频注意发现孩子。

经过连续两天的不间断视频追踪及路面寻找,4月3日,民警在监控中发现里水新医院有疑似走失孩子的身影,民警符星全带领辅警人员和其家长在里水新医院附近沿路寻找,最终在里水得胜大朗村小组门口附近找回淘气小孩。

据了解,孩子因父母不给玩手机而离家的,在公园住了一晚上,随后在得胜附近游荡。民警耐心教育家长,孩子正值叛逆期需要耐心教育,多沟通,避免用打骂的方式教育。家长也虚心接受了民警的教育并对警辅人员热心找回孩子连连致谢。

撰文/陈志健 通讯员 黄伟明

七旬阿婆街头走失 细心民警助其归家

近日,一名70多岁的老人从盐步走失到里水,里水派出所甘蕉社区民警中队民警细心比对,从盐步一起警情中发现蛛丝马迹,成功帮老人寻回亲人。

3月29日凌晨4时许,甘蕉社区民警中队接到群众报称,在里水镇大步瑞洲科技五金厂门口附近有疑似迷路的老婆婆,说普通话,不懂回家。民警黄日东接警后立即赶赴现场,果然在五金厂门口发现了一位形单影只、头发花白的老婆婆在黑暗中踱步徘徊,民警走上前询问老人的情况,却发现老人家讲着十分含糊的地方方言,自己根本听不懂。黄日东没有因此放弃,而是继续耐心询问老人的住处和家人情况,想要借此得到一些有用的信息方便联系其家人,但老人家均答不上来,身上



里水民警帮助七旬老人找家人。

也没有相关证件及家属电话。

凌晨时分,气温微寒,为了避免老人在外边受冻着凉,民警决定先将其带回大步警务区让老人稍作休息,并通过查找警综、联系指挥

中心进一步查找有用信息。经过民警细心查找,发现盐步平安社区民警中队有一宗老人失踪案的描述情况与当前老人的情况高度吻合——3月28日晚21时许,报警人称其母亲何某芬(女,77岁,

四川省武胜县人)于当日14时许从盐步河西陆边村的家中外出,至今未回。据报警人描述何某芬身高约160cm,身材偏瘦,白色短发,操四川口音,走失时上身着红色长袖花上衣,下身着黑色长裤,蓝色布鞋,患有老人痴呆症。

得知这一信息后,民警迅速通过系统登记的该报警人电话联系到老婆婆家属,通知其前来大步警务区接回老人。当天凌晨6时许,老婆婆的家人来到大步警务区,看到老人家安然无恙这才松了口气。据老婆婆的家人描述,由于老人患有老年痴呆症,出门之后找不到家,家人都找疯了,急得团团转,不知怎么地就来到了里水,多亏了民警的帮忙,才寻回了老人。

撰文/摄影 陈志健 通讯员 李艺卿